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комплексу

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження Програми співфінансування 
капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків (крім ОСББ)

у місті Черкаси на 2023-2025 роки».

Розглянувши поданий проект рішення виконавчого комітету «Про затвердження 
Програми співфінансування капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних 
житлових будинків (крім ОСББ) у місті Черкаси на 2023-2025 роки» - далі Програма, 
повідомляємо наступне.

Проектом рішення Програми планується виділення коштів з бюджету міської 
територіальної громади на співфінансування капітальних ремонтів житлового фонду у 
2023 році 460 489,1 тис.грн. В той же час, за попередній період дії програми з 2019 по 2022 
рік було здійснено фінансування видатків лише в 2020 році, в сумі 1 108,7 тис.грн.

Водночас, в пояснювальній записці до проекту рішення про затвердження Програми 
відсутні будь-які обґрунтування щодо планування очікуваних видатків Програми, зокрема 
збільшення очікуваних видатків в 2023 році в 415 раз порівняно з фактичним виконанням 
заходів Програми за весь попередній період дії (2019-2022 роки).

Крім того, в додатку до Програми за окремими напрямками відсутні результативні 
показники (затрат, продукту, ефективності, якості), а саме:

- облаштування пандусів, встановлення підйомників для осіб з інвалідністю, що 
мешкають в будинках;

- реконструкція, капітальний ремонт найпростіших укриттів, включення у ЗС ЦЗ 
міста як найпростіші укриття у багатоквартирних житлових будинках (крім ОСББ).

Зазначене не дає змоги оцінити ефективність використання бюджетних коштів, 
співвідношення досягнутих результатів та витрачених коштів по напрямку, чим не 
дотримано вимог пункту 2.2.5 Положення про порядок розроблення міських програм, 
моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів місцевих 
бюджетних програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської 
ради від 18.12.2007 №1722.

Враховуючи викладене, пропонуємо врахувати зазначені зауваження при 
затвердженні Програми співфінансування капітального ремонту та реконструкції 
багатоквартирних житлових будинків (крім ОСББ) у місті Черкаси на 2023-2025 роки.
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